



Вестник
Эрец
Мошиаха

ГЕУЛА



יו"ל ע"י: האגודה למען הגאולה האמיתית והשלמה

Эмор (26.04.02)

◊ Год Единства ◊

י"ד איר ה'תשס"ב

208

ДЕЙСТВОВАТЬ НЕ ЗАДУМЫВАЯСЬ

Нет причин для отчаяния. Всегда была и есть одна-единственная возможность покончить с нашим общим врагом. Для этого нужно действовать согласно указаниям пророка нашего поколения - Любавичского Ребе Короля Мошиаха!..

Одно из учений рабби Исаэля Бааль-Шем-Това гласит: "Абсолютно всё, что еврей видит или слышит, должно руководить его поведением в служении Б-гу." Тем более это верно, если речь идёт о святой Торе и всех её книгах - ведь эти святые писания открыто передают нам волю Всевышнего.

Несколько лет назад, в Ияре 5727 г. (летом 1967) несколько арабских стран, склонив огромную армию и используя все возможные средства давления, вынудили евреев воевать за существование Святой Земли. Мы знаем, чем закончилось эта, как её называли, Шестидневная Война: израильские войска овладели Синайским полуостровом, захватили Иudeю и Самарию, вернув себе свою главную святыню - район Иерусалима со знаменитой Стеной Плача, и взяли под свой контроль Голанские высоты.

Много столетий назад происходило уже что-то подобное в Святой Земле. Арамейский царь Адад выступил войной против израильского короля Ахава. Битва длилась шесть дней, без перерыва. "На седьмой день закончилась война. Сыны Израиля убили сто тысяч пеших воинов за один день. Уцелевшие же бежали в ближайший город, но упала на них стена, и погибли оставшиеся двадцать семь тысяч".

Вне всяких сомнений - полная победа. А что случилось с самим царем Ададом? Продолжает летопись: "Адад сбежал и ушел в город, спрятавшись там в потайных покоях".

Неуместное милосердие

Увы, продолжение этой истории довольно печально.

"И сказали Ададу его слуги: "Слышали мы, что из-

раильские короли милосердны. Давай на денем ветхие одежды ... и выйдем к израильскому королю. Может быть, смилиости-виться он над тобой и оставит в живых".

Так и произошло. Ахав пощадил Адада, назвал его своим братом, дал ему повозку и даже возвратил несколько городов, чтобы тому было над кем править. Потом Ахав заключил с ним союз и отпустил с миром

В этот же день Ахаву было сообщено через пророка Б-жественное решение: "За то, что отпустил ты врага Моего, жить он будет за счет твоей жизни". Прошло всего три года, и арамейцы, "позабыв" о мирном соглашении, снова выступиливойной против Израиля. На этот раз всё закончилось по-другому. Ахав погиб от рук армии, которую сам же когда-то и восстановил...

Единственная возможность

Много раз предоставлялась главам еврейского государства возможность уничтожить своего главного врага - главу автономии террористов (да сотрётся его имя). Увы, ни одна из них не была использована.

И вот, в который раз израильское правительство получает шанс искупить прошлое - убить того, кто ответственен за пролитую кровь сотен и даже тысяч евреев (да отомстит за них Всевышний). Вместо этого, наш премьер-министр погружается в размышления и приходит к выводу, что своего врага надо любить и беречь, и предоставляет ему персональную охрану!..

Но нет причин для отчаяния. Всегда была и есть одна-единственная возможность раз и навсегда покончить с этим злодеем. Для этого нужно "всего лишь" прислушаться к словам пророка нашего поколения Ребе шлита, Короля Мошиаха, и действовать согласно его указаниям!..



Добрые вести

Благотворительная лотерея

Редакция радио "Зман а-Геула" объявляет большую благотворительную лотерею, средства от которой пойдут на расширение радио. Желающие приобрести лотерейный билет либо принять участие в их распространении звоните по тел. (03) 658-4633.

Ниже приводим расписание радиопрограмм "Зман а-Геула" на русском языке:
Воскресенье: р. Шая Брусиловский - свод законов; р. Бенцион Хен - обзор главы Торы.

Понедельник: "В гостях у Гоцеля" - Актуализация эры Мошиаха, политический обзор с р. Михаэлем Гоцелем.

Вторник: р. Цви Бурла - Двар Малхут, беседы Ребе о Мошиахе; р. Арие-Лейб Гринберг - Хасидизм и Каббала

Среда: Эстер Сегаль - "Для вас, женщины"; р. Дovid Сегаль - внутренний смысл заповедей.

Четверг: Беседа Ребе шлита в пересказе р. Гирша Фарбера.; р. Дovid Фойгель - "Кто он - Мошиах?"

Пятница (10:00): Эстер Кей - Рассказы Торы, Уроки по книге Тания.

Субботние Свечи

	Зажигание свечей	Исход Иом-Тов
Иерусалим	18:40	19:55
Тель-Авив	18:55	19:57
Хайфа	18:47	19:58
Нью-Йорк	20:27	21:32
Москва	19:38	21:04
Петербург	20:24	22:03
Лондон	19:56	21:12



Издай книгу!

Легко - Качественно - Быстро
работает издательство

Ш Е М

т е л . 0 3 - 5 5 3 - 9 2 7 5 Б а т - Я м

Да здравствует Любавичский Ребе шлита - Король Мошиах!

В этом издании приведены слова Торы. Пожалуйста, относитесь к нему с уважением.



Мо^{ра} гла^{зами} Мошиаха

БУДЬ КОЛЕСНИЦЕЮ

Месяц Ияр отличается от всех других месяцев тем, что каждый день этого месяца связан с исполнением заповеди отсчета дней Омера.

Большинство дней месяца Тишрей и все дни месяца Нисан считаются праздничными. Однако, в отличие от месяца Ияр, эти дни являются праздничными по своему определению, вне зависимости от действий человека. В Ияре же, особенность всех дней определяется исполнением специальной заповеди - отсчета дней Омера.

Каждодневный отсчет дней Омера имеет отношение ко всему счету - это аспект, объединяющий все дни месяца.

В каббали объясняется, что 12 месяцев года связаны с 12-ю вариантами сочетаний букв Имени Б-га (йуд - хэй - вав - хэй). Также, в каждом месяце есть четыре основные недели, связанные с одной из букв Имени. Следовательно, каждая неделя месяца отличается от другой своим духовным свойством - в соответствии с разницей между буквами Святого Имени.

Тем не менее, в контексте духовной работы человека, все дни месяца Ияр равны.

Намёк на то, как можно явно раскрыть духовный аспект, объединяющий все дни месяца, кроется в названии месяца. "Ияр" - на иврите аббревиатура имен "Авраам (алеф), Ицхак (йуд), Яаков (йуд) и Рахель (рейш)". Эти праведники являются колесницей Б-га, проводниками четырех видов влияния Творца в этот материальный мир. Каждый из них посвятил себя Всевышнему полностью. Каждый их день в одинаковой мере связан с Б-гом.

Исполняя заповедь отсчета Омера, освящая все дни месяца своими действиями, мы уподобляемся колеснице. И таким образом мы строим единый духовный "мост", по которому идем от Песаха (времени нашего выхода из Египта) к празднику Шавуот - кульминации исхода, к раскрытию единой сути Творца - получению Священной Торы. Ахарей, 5719 ('59)

СВОД ЗАКОНОВ

Поезд не ушел!

14-е ияра - Песах-Шейни ("Второй Песах"). Во времена Храма, в этот день должен был принести пасхальную жертву тот, кто по какой-либо уважительной причине не смог сделать этого в "Первый Песах", т.е. 14-го нисана. В наши дни Песах-Шейни заключает в себе глубокий нравственный смысл, напоминая нам, что ничто не бывает потерянно безвозвратно: что бы ни случилось, еврей остается евреем и всегда может наверстать упущенное.

В Песах-Шейни можно работать, но в этот день не читают "Таханун". Согласно обычью, днем 14-го ияра, а также на его исходе - в ночь на 15-е ияра едят мацу (в пятницу 26.04 днем и вечером в шабатней трапезе).

Контактные телефоны МОРЕ "Геула":
(03) 658-46-33, 052-726-142
Адрес: ул. аГвула, 38, Бат-Ям, п.я. 3084
geula@yandex.ru

Ответственный редактор: р. Михаэль Гоцель
Ред. коллегия: р. Шмуэль Фортман, р. Элияу Элкин

Чудеса сегодня ОБЫКНОВЕННОЕ ЧУДО

Во вторник, 19 Нисана, в один из дней недели Песаха в доме Коби Кальмановича, фотожурналиста из Герцлии, зазвонил телефон. Звонили из редакции "Йедиот Ахронот".

"Коби, ты помнишь того парамедика, который занимался пограничником Мадхатом Йусупом во время боя за могилу Исафе-Праведника? Нам нужны негативы твоих фотографий для репортажа Рона Лешема!"

Коби стал вспоминать. Да, точно, 8 Тишрея этого же года, он был в военном госпитале, возле поселения Тапуах и там познакомился с парамедиком Асафом Переильманом. Тогда он впервые услышал историю об отступлении израильской армии от могилы Иосефа... Но зачем сейчас газете понадобились фотографии тех дней?..

И Коби узнал печальные подробности.

Оказывается, вчера на станцию скорой помощи в поселении Эфрат проник террорист-самоубийца. Асаф Переильман, приехавший на станцию чтобы опробовать новое оборудование, заметил его и попытался задержать. Раздался взрыв. Террорист взорвался на расстоянии полуметра от Асафа.

Увечья, которые получил Асаф, были слишком тяжелыми: разорванный живот, практически оторванная левая рука, которая держится сейчас на остатках сухожилий...

Коби был потрясен, услышав эту историю. Он знал Асафа совсем немного времени, но успел проникнуться к нему большим уважением за его смелость и бесстра

шие.

Коби решил, не мешкая написать Ребе и попросить благословения за скорейшее выздоровление своего товарища. Узнав имя матери Асафа - Батя-Йеудит, - Коби написал письмо и, провозгласив: "Да живёт наш Ребе Король Мошиах", вложил его в одну из книг писем Ребе. Открыв наугад книгу, Коби прочёл ответ на письмо с просьбой об искуплении душ (т. 19, с. 438). Письмо на второй странице было

посвящено другому вопросу, но в обоих письмах Ребе благословлял своих корреспондентов хорошим здоровьем и желал услышать добрые вести...

На следующее утро Коби отправился в лечебный центр "Адаса Эйн Карем", захватив с собой вино и доллар с благословлением Ребе.

"Войдя в палату, - рассказывает Коби, - я был удивлён. Асаф лежал на кровати, к его телу были подключено множество аппаратов, но при этом он находился в полном сознании и даже узнал меня!.. Левая рука его была полностью забинтована. Асаф рассказал мне, что как только его привезли сюда, он попал в категорию тяжело раненых. Но вот буквально за последние несколько часов его состояние намного улучшилось. В качестве доказательства Асаф показал пальцами левой руки, той самой, которая совсем недавно держалась только за счёт уцелевших сухожилий. Настоящее чудо!..

Я сказал, что принёс ему вино и доллар от Ребе. Услышав это, Асаф попросил положить доллар под подушку, слегка приподнял голову и улыбнулся".

Ребе дает Вам доллар!

МОРЕ "Геула" по-прежнему дарит каждому спонсору нашей организации, пожертвовавшему **770** шекелей на русскую алию, чудесный доллар Ребе.

Пусть Геула войдет в Ваш дом и у Вас будет
"Благословение и успех"!

Звоните по телефонам: 03-658-46-33 или 052-726-142

